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Drama, Finsko, 115 min, od 12 let, české titulky
Laponsko, Vánoce 1984. Hořkosladký příběh o odvaze čelit těžkým 
podmínkám a hrozbě studené války. Niina, matka samoživitelka z 
malého městečka, se rozhodne vyšetřit tajemnou hrozbu sovětské 
rakety, kterou údajně zaslechla. Nikdo ji ale nebere vážně.

20:00 Raketa 
Středa 26. 3.

Animovaný/dobrodružný, VB/Kypr, 94 min, přístupný, český dabing
Tvrdohlavá princezna Mína se vzepře svému otci a ženicha si vybere 
sama. Ronan má ale k ideálu udatného prince dost daleko. Je to totiž 
geniální knihomol! Když přiletí drak a Mínu unese kamsi za obzor, 
musí literatura stranou. Mise: Královská záchrana začíná!

14:30 Já, rebelka
Sobota 22. 3.

Drama/životopisný, BR/FR, 135 min, jazyková verze bude zveřejněna na webu
Film, natočený podle životopisné knihy novináře Marcela Rubense 
Paivy, vypráví příběh jeho matky Eunice, symbolu boje proti diktatuře 
v Brazílii. V roce 1970, kdy její manžel, významný politik, zmizí během 
vojenské diktatury, musí Eunice radikálně změnit svůj život a z ženy v 
domácnosti se stát aktivistkou a bojovnicí za lidská práva.

18:30 Navždy s vámi 
Pátek 4. 4.

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej své hranice – to je 
krédo Diny Štěrbové, ženy, která pokořila osmitisicovou hranici 
himalájské Čo Oju. Vše navíc bez podpory horolezeckého svazu, 
režimu a v době, kdy ženy s cepíny a mačkami byly ještě raritou.

10:00 Za oponou velehor (Bio Senior) 
Středa 2. 4.

20:00 Jak se nám to mohlo stát?
Komedie, ČR, přístupný, česká verze
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aristokratická rodina, se při 
ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou 
Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou 
svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. 
Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.

17:00 Mnichov 1972
Drama/historický, Německo/USA, 91 min, od 12 let, české titulky
Mnichov 1972 je věrnou a dramatickou rekonstrukcí události, která 
zásadně ovlivnila běh nejen mediálních dějin. Díky týmu televize 
ABC svět v přímém přenosu prožíval útok palestinských teroristů 
na izraelské sportovce na mnichovské letní olympiádě.

Dobrodružný/muzikál, USA, 120 min, přístupný, český dabing
Hraný remake legendární animované klasiky Walta Disneyho sleduje 
příběh mladé princezny Sněhurky, kterou hodlá usmrtit její žárlivá 
macecha, královna. Sněhurka je nucena utéct do lesa, kde nakonec 
nalézá útočiště v domě sedmi trpaslíků. Zlá královna je však 
neúprosná a svůj záměr hodlá dokončit za každou cenu...

14:30 Sněhurka
Sobota 5. 4.

17:00  Vilém Tell
Akční/historický, CH/VB/IT, 133 min, od 12 let, české titulky
Na začátku 14. století je Svatá říše římská v krizi, které využívá 
rakouský rod Habsburků a podmaňuje si území Švýcarska. Jejich 
místodržící tvrdě potlačuje historická práva švýcarských rolníků a 
horalů do té míry, až to jednoho z nich přiměje ke vzdoru. Je to 
lovec a jmenuje se Vilém Tell.

Komedie/romantický, ČR, 90 min, přístupný, česká verze
Kristýna žije poklidný život v malém městě s přítelem Filipem, dokud 
nezjistí, že ji podvádí. Vztah ukončí a začne znovu. Když do jejího 
života vstoupí charismatický grafik Tomáš, musí se rozhodnout: 
zůstat ve známém, ale nefunkčním vztahu, nebo vykročit do 
neznáma. Najde odvahu změnit svůj osud?

10:00  Holka od vedle (Bio Senior)
Středa 5. 3.

20:00 Bridget Jonesová: Láskou šílená
Drama/romcom, USA/VB, od 15 let, český dabing
Bridget Jonesová si s Markem užila své "a žili šťastně až do smrti" 
- než ovdověla. S dětmi jí tak pomáhá jediný muž v životě - bývalý 
milenec Daniel. Její přátelé ale mají jasno, sama nezůstane.  Jen co 
se vrátí do hry, ocitne se znovu v centru pozornosti. Tentokrát mezi 
mladým studentem a učitelem svého syna.

Komedie, ČR, 102 min, přístupný, česká verze
Sympatický houslař Josef žije v pavlačovém domě, věnuje se své 
práci a pečuje o fenku Pampelišku. Tajně miluje sousedku Anežku a 
těší se na šachy s kamarádem Václavem. I když už vytvořil řadu 
nástrojů, stále váhá použít to nejlepší dřevo. Když si uvědomí, že čas 
nečeká, začne si plnit sny – včetně těch o mistrovských houslích a 
pravé lásce.

20:00 Moře na dvoře 
Středa 19. 3.

Drama/muzikál, Francie/Belgie, 133 min, od 12 let, české titulky
Právnička Rita dostane neobvyklou nabídku. Má pomoci šéfovi 
drogového kartelu skoncovat s jeho krvavým byznysem a stát se tím, 
kým celý život chtěl být – ženou. Mix thrilleru a muzikálu zasazený 
do drsné reality současného Mexika, který obdržel rekordních 13 
nominací na ceny Oscar.

18:30 Emilia Pérez 
Pátek 21. 3.

Drama, Francie, 90 min, přístupný, český dabing
V idylickém prostředí francouzského venkova se problémový 
teenager Totone po smrti otce musí postarat o rodinnou farmu a 
mladší sestru. Nebyl by to ale Totone, kdyby se nerozhodl  vyrobit 
ten nejlepší sýr Comté – i když o sýrech neví zhola nic.

18:30 Ty krávo! 
Pátek 7. 3.


